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АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ. 
Університет- це не лише освітнє, а й культурне явище, і навіть культурна індустрія. Університети одночасно
перебувають на території культури, науки, технологій та суспільних відносин, але передовсім це саме культурний
феномен.
На території сучасної України, за часів здобуття незалежності, кількість побудованих університетів до смішного мала,
а сучасних кампусів, адаптованих для використання новітніх технологій одиниці. Через архітектурно-планувальне
рішення можна покращити продуктивність праці людини, стимулювати свідомість на творчий розвиток та ще багато
позитивних впливів можна викликати лише завдяки правильно спроєктованому закладу освіти.

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ. 
Виявити способи впливу об’ємно-просторової архітектури на підсвідомість людини для розкриття її творчого
потенціалу. Виявити сучасні методи та принципи формоутворення учбових закладів.

Провести аналіз існуючих закордонних та вітчизняних прикладів кампусів, університетів та інших учбових
закладів де здобувається вища освіта для подальшого виявлення основних принципів проєктування, зведення,
підбору матеріалу та впровадження відповідних інженерних систем.
Вивчити теоретичні наукові дослідження за літературними джерелами.
Дослідити психологічні особливості студентів вищих учбових закладів та вплив оточуючого середовища на їх
працездатність. 
Встановити фактори, що впливають на формування університетів творчого спрямування, визначити
класифікацію університетів творчого спрямування
Розробити прийоми формування об’ємно-просторової структури університетів творчого спрямування

 ЗАВДАННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ. 

ОБ’ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ: 
університети творчого спрямування.

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ:
Об’ємно-просторова організація університетів творчого спрямування.



РОЗДІЛ 1. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТІВ ТВОРЧОГО СПРЯМУВАННЯ







РОЗДІЛ 2. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТІВ ТВОРЧОГО СПРЯМУВАННЯ







РОЗДІЛ 3. ВПРОВАДЖЕННЯ ПРИЙОМІВ ФОРМУВАННЯ ОБ’ЄМНО-ПРОСТОРОВОЇ СТРУКТУРИ
УНІВЕРСИТЕТІВ ТВОРЧОГО СПРЯМУВАННЯ;

Містобудівні особливості 

Топографічна зйомка ділянки під забудову

Кількість закладів вищої освіти в Києві

озеро Вирлиця



РІШЕННЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ УНІВЕРСИТЕТУ ТВОРЧОГО СПРЯМУВАННЯ У М.КИЇВ

Генеральний план



АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНІ РІШЕННЯ З ІНТЕГРУВАННЯМ СУЧАСНИХ ВИМОГ

План поверху на відмітці +0,000

ЕКСПЛІКАЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ДО 1-ГО ПОВЕРХУ



ПЛАН 2-ГО ПОВЕРХУ НА ВІДМІТЦІ +4.500

ЕКСПЛІКАЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ДО 2-ГО ПОВЕРХУ



ПЛАНИ

ЕКСПЛІКАЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ДО 3-5 ПОВЕРХІВ

ЕКСПЛІКАЦІЯ ПРИМІЩЕНЬ ДО 6 ПОВЕРХУ



ГОЛОВНИЙ ФАСАД В ОСЯХ 1-22



ФАСАД В ОСЯХ Р-А ТА РОЗРІЗ S-1



ОБ'ЄМНО-ПРОСТОРОВЕ РІШЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ 



ПЕРСПЕКТИВНІ ЗОБРАЖЕННЯ ІНТЕР'ЄРУ ТА ЕКСТЕР'ЄРУ



СЕРТИФІКАТИ ПРО УЧАСТЬ У НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ



СЕРТИФІКАТИ ПРО УЧАСТЬ У НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ


